



党的十七大在京胜利闭幕

胡锦涛同志主持大会 会议选出新一届中央委员会和中央纪律检查委员会,并通过关于十六届中央委员会报告的决议、关于中央纪律检查委员会工作报告的决议、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议



10月21日,中国共产党第十七次全国代表大会在北京人民大会堂胜利闭幕。这是代表们在鼓掌。 新华社发

新华社北京10月21日电 中国共产党第十七次全国代表大会在选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会,通过关于十六届中央委员会报告的决议、关于中央纪律检查委员会工作报告的决议、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议后,21日上午在人民大会堂胜利闭幕。

党的十七大是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会号召,全党全国各族人民高举中国特色社会主义伟大旗帜,更加紧密地团结在党中央周围,认真学习贯彻党的十七大精神,万众一心,开拓奋进,为夺取全面建设小康社会新胜利、谱写人民美好生活新篇章而努力奋斗。

胡锦涛主持大会。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等大会主席团常务委员会成员在主席台前排就座。

上午9时,闭幕会开始。

会议首先通过了2名总监票人和36名监票人名单。

在总监票人和监票人监督下,到会的2235名代表和特邀代表以无记名投票方式,选举出由204名委员、167名候补委员组成的十七届中央委员会,选举出中央纪律检查委员会委员127名。

11时36分,胡锦涛宣布,第十七届中央委员会和中央纪律检查委员会,已经中国共产党第十七次全国代表大会选举产生。全场响

起经久不息的热烈掌声。

随后,大会通过了关于十六届中央委员会报告的决议。大会批准胡锦涛同志代表十六届中央委员会所作的报告。大会认为,报告科学回答了党在改革发展关键阶段举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的发展目标继续前进等重大问题,对继续推进改革开放和社会主义现代化建设、实现全面建设小康社会的宏伟目标作出了全面部署,对以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程提出了明确要求。报告描绘了在新的时代条件下继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图,为我们继续推动党和国家事业发展指明了前进方向,是全

党全国各族人民智慧的结晶,是我们党团结带领全国各族人民坚定不移走中国特色社会主义道路、在新的历史起点上继续发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。大会通过了关于中央纪律检查委员会工作报告的决议。大会充分肯定了中央纪律检查委员会的工作。大会通过了关于《中国共产党章程(修正案)》的决议,决定这一修正案自通过之日起生效。大会一致同意将科学发展观写入党章。

大会完成各项议程后,胡锦涛在热烈的掌声中发表了重要讲话。大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。

大会完成各项议程后,胡锦涛在热烈的掌声中发表了重要讲话。大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。

大会完成各项议程后,胡锦涛在热烈的掌声中发表了重要讲话。大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。

——新华时评——

征帆已起航 关键在落实

新华社北京10月21日电 组织宣讲团、开展大讨论、完善考核指标……十七大刚刚闭幕,四川省达州市委书记李向志代表就开始部署宣传贯彻十七大精神。

“要在狠抓落实上下功夫,让十七大精神在人民群众中生根开花。”李向志代表说。

许多代表在走出庄严的人民大会堂时,都在谋划着如何深入学习十七大精神,深入贯彻落实科学发展观。

十七大是在我国改革发展关键阶段召开的一次十分重要的大会。大会科学地回答了党在改革发展关键阶段举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的发展目标继续前进等重大问题。十七大报告描绘的继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化宏伟蓝图,极大地鼓舞了在中国特色社会主义道路上为实现中华民族伟大复兴而奋斗的亿万人民,激励着全党全国各族人民乘胜前进。

十七大报告是指导我们党和国家今后五年乃至更长时期的纲领性文件。十七大确定的思想、路线、方针、政策能否得到贯彻落实,关系到全面建设小康社会目标能否如期实现,关系到本世纪中叶基本实现现代化的发展战略能否如期实施,因而至关重要。

以人为本、全面协调可持续发展的科学发展观,集中了全党的智慧,内涵丰富,博大精深。要引导人民群众深刻理解科学发展观是对党的三代中央领导集体关于发展的重要思想的继承和发展,是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现;要引导人民群众深入理解科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想是既一脉相承又与时俱进的科学理论,是我国经济社会发展的重要指导方针。

贯彻落实科学发展观,要全面把握科学发展观的科学内涵和精神实质,保持清醒头脑,树立忧患意识。既要看到做好各项工作的有利条件,又要充分认识我国发展的一系列阶段性特征,从实际出发,立足国情,尤其要增强贯彻落实科学发展观的紧迫性和坚定性,着力转变不适应不符合科学发展观的思想观念,着力解决影响和制约科学发展的突出问题,真正把全社会发展的积极性引导到科学发展上来,把科学发展观贯彻落实到经济社会发展的各个方面。

蓝图已经绘就,号角已经吹响,征帆已经起航。让我们团结在中国特色社会主义伟大旗帜下,继续解放思想,推动科学发展,促进社会和谐,夺取全面建设小康社会的新胜利。

十七届中央政治局常委同中外记者见面

全国广播电视、中央重点新闻网站 今日上午现场直播

新华社北京10月21日电 党的十七届中央委员会第一次全体会议新选出的中央政治局常委将于10月22日上午11时左右,同采访十七大的中外记者见面。

届时,中央电视台第一套、第四套、第九套、西班牙语频道、法语频道、新闻频道;中央人民广播电台中国之声、中华之声、华夏之声;中国国际广播电台汉语普通话和英语;十七大新闻中心网站、人民网、新华网、央视国际、中国网,将现场直播见面实况。

全国各省级电视台、广播电台将同时转播中央电视台、中央人民广播电台现场直播节目。

招租

河南明珠大酒店位于郑州市人民路6号,丹尼斯北侧,现有部分房屋对外招租:
1.一层临街商务经营房(340平米)
2.酒店配套洗浴或KTV经营用房(2260平米)
3.商务办公用房8套(125平米/套)
价格面议。
联系方式:闫女士(0371-66289798 13949100301)

